

НОВОСТИ ОМВД

«Полицейский Дед Мороз» много радости принес



В преддверии Нового года в рамках Всероссийской акции «Полицейский Дед Мороз» сотрудники ОМВД России по Меленковскому району совместно с представителями общественного совета посетили Меленковский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. С самым волшебным и долгожданным праздником ребят поздравили инспекторы ГПДН Сергей Киреев и Наталья Меньшикова. Они пожелали всем исполнения желаний и порекомендовали слушаться родителей и помогать друг другу, чтобы мечты сбылись быстрее.

После этого в зале появились Дед Мороз, в образе которого выступил председатель общественного совета Игорь Долженков, и Снегурочка - психолог ОРЛС Екатерина Богатенкова. Ребята с радостью встретили сказочных гостей и с удовольствием рассказывали им стихотворения, пели песни и водили хоровод. Дедушка Мороз позддравил всех присутствующих с наступающим Новым годом, пожелал крепкого здоровья и успехов в учебе, и, конечно же, вручил сладкие подарки.

В завершение встречи малыши рассказали новогоднему волшебнику о своих мечтах, а Дед Мороз, в свою очередь, пообещал исполнить заветные желания.

Специалист по связям с общественностью
ОМВД по Меленковскому району
Ю.С. ТИМЧЕНКО.



ЛЮДИ СЕЛА

Любая жизнь — это ценность, и так хочется, чтобы ныне здравствующие долгожители жили как можно дольше. 8 января исполнилось 90 лет заслуженному педагогу и замечательному человеку Л.В. Лухмановой.

Лидия Васильевна родилась в г. Алатырь Чувашской автономной республики. Окончила 7 классов школы. По её воспоминаниям, детство пришлось на военное, тяжелое, трудное, голодное время. Однако несмотря на это, с самых ранних лет Л.В. Лухманова отличалась своим задор-

ми, в отдел культуры. Там и получила направление в Ляховской район, где стала работать учителем пения в Ляховской средней школе. Так и осталась жить в Ляхах. В дальнейшем стала одновременно работать музыкальным руководителем в детском саду. Наряду с этим руководила хором Ляховского дома



Л.В. Лухманова

Встреча юбилей с улыбкой



Юбилей с Е.К. Галкиной

ным и веселым характером, была активисткой, участвовала во всех школьных мероприятиях.

В 1953 году поступила в Чебоксарское музыкальное училище. Учас там, проходила практику в школах, детском садике, филармонии, познакомилась с работой в оркестре. По окончании училища в 1958 году Лидию Васильевну направили во Влади-

культуры. Л.В. Лухманова стала настоящей звездой, ведь её неумная энергия и оригинальные творческие идеи вносили разнообразие в обычную жизнь учреждений.

Именно в Ляхах Лидия Васильевна и встретила свою судьбу — мужа Валентина Николаевича. Супруги прожили вместе 55 лет, воспитали дочку Татьяну, которая подарила им внучку.

В 1976 году Л.В. Лухманова перешла работать в Ляховскую вспомогательную школу (ранее так назывался детский дом) музыкальным работником и воспитателем, где и трудилась до 2001 года. Лидия Васильевна пользуется почетом и уважением среди коллег, которые поздравляют её с праздниками и часто навещают. Кроме того, не забывают её и воспитанники Ляховского детского дома, вспоминают добрым словом человека, дарившего им любовь и заботу.

Лидия Васильевна хоть и была строгим педагогом, но справедливым, старалась привить детям все самое светлое. Общий трудовой стаж Л.В. Лухмановой 43 года. За свое добросовестное отношение к работе она имеет множество благодарностей, является ветераном труда, награждена медалью «За доблестный труд».

Дожив до почтенного возраста, Лидия Васильевна остается добрым, светлым и пози-

тивным человеком, сохранившим живой интерес и любовь к жизни. Глядя на нее, невольно задаешься вопросом: «Может быть, именно в этом и кроется секрет ее долголетия?». На любых семейных праздниках она настоящая душа компании. Улыбчивая, тактичная, умудренная жизненным опытом женщина с потрясающим чувством юмора — с нею одно удовольствие вести беседы. Не может она и сидеть без дела, ухаживает за своими любимыми сортами клубники, любит быть всегда в курсе всех новостей и общаться с людьми.

90 лет — возраст, достойный уважения. Жизнь, наполненная честным трудом, семейным счастьем, человеческими эмоциями и впечатлениями. Мы желаем Лидии Васильевне бодрости духа, оптимизма, а самое главное — здоровья на многие годы.

Валентина ТРОШИНА.

РЕЙТИНГ

Владимирская область вошла в топ -10 регионов с низким уровнем безработицы

По данным «РИА Рейтинг», во Владимирской области численность безработных к экономически активному населению региона за 9 месяцев 2022 года составила 2,5 процента.

«Произошло общее снижение безработицы. По методологии международной организации труда наша область находится на 10 месте в стране среди регионов с самым низким уровнем безработицы», — отметил директор департамента труда и занятости населения Андрей Григорьев.

Улучшение этого показателя отмечается в 72 субъектах Российской Федерации. За июль-сентябрь 2022 года уровень безработицы составил 3,8 процента, в то время как за аналогичный период прошлого года уровень безработицы был 4,4 процента. Самый низкий уровень безработицы в 1,6 процента зафиксирован в Ямало-Ненецком ав-



тономном округе, в Москве и Санкт-Петербурге — 2,3 процента.

Наш корр.